
 

 

 

 

 

Referat fra møte 6, Tjølling menighetsråd tirsdag 13.09. kl 19.00, 2022.  

Møtet blir i stor grad viet til samtaler med staben og det serveres kake med tilbehør. 

Møte holdes på menighetssenteret.  

Deltagere:                                      

Harald Wittersø, Inger Marie K Heinzer, Eilert A. Kaupang, Clas Huseby, Knut Ole Hol og Live Mari Øjerud 

Live kom ca kl 20.30 og var med fra sak 29/22 

Dessuten møtte Ina Furustad og Anne Marit Ådland 

 

Meldt forfall: Margrethe H.Tombre, Kristin E. Larsen og Elisabeth Fagerheim 

  

Ord og tanker for dagen: Knut Ole 

Saksnr. Sak Ansvarlig 

27/2022 Godkjenning av møteinnkalling og 2 pers til underskrift, Vedtak: 

Møteinnkalling godkjent, Inger Marie og Clas  

 

28/2022 Orienteringssaker: 

Blomsterutdeling til jubilanter, Inger Marie trenger litt hjelp. Vi går for 

en ordning hvor vi får lokale krefter til å hjelpe til. 

Basar framdrift /konfirmantenes deltagelse i loddsalg. 

Kort referat fra møte med kirkeverge, samarbeide Østre Halsen 

Møte med ØH menighetsråd om å bedre samarbeid, 18.10, 18:00 

30.09 Inspirasjonskveld. 

Vedtatt: De gitte informasjoner tas til orientering 

 

 

 

 

29/2022 Møteplan for høst 22. 
Siden tirsdag ikke passer alle, har vi endret møtedagen til onsdag. 
Vedtatt: Framlagt møteplan vedtas med 05.10, 02.11 og 14.12 kl 19:00 

KOH 

30/2022 Tjølling MR har lenge arbeidet for å frigjøre plass bak i kirken, for 

aktiviteter som for eksempel søndagskole, undervisning, kirkelige 

samtale, kirkekaffe og andre sosiale tiltak. Det gjøres ved å fjerne noen 

benker. Dette vil bedre arbeidsmiljøet, da det er flere små kott, med 

dårlig tilgjengelighet, som i dag må brukes til oppbevaring av praktiske 

arbeidsredskaper. Vi skulle også hatt mulighet for å flytte vårt flygel ut 

mot midtgangen. Her kreves en fleksibel åpning i vantet .(skillevegg) 

Når det nå skal settes i gang et omfattende arbeid med nytt 

elektriskanlegg må det være et praktisk tidspunkt å utføre disse 

endringen.  

Alle 



Vedtak: 

Vi ber administrasjonen i LKFR om å søke tillatelse til 

bispedømme/riksantikvar for de to endringene/tiltakene 

31/2022 Denne posten vil være hoved delen av møtet. Samtaler med ansatte om 

våre felles mål, menighetsaktiviteter, utvalgsarbeider og mye mer. Vi 

legger opp til toveis dialog og vil la samtalene gå fritt. Her er anledning 

til å lufte nye ideer og det blir «høyt» under taket. Av personalet møtte 

Ina Furustad og Anne Marit Ådland 

 

 

  

32/22 Eventuelt 

Henvendelser om leie av kirken, for konserter, henvendes til Anne Marit 

Forslag om nøkkel boks til Menighetssenteret 

Fjerne herre og dame referanse til toalettene i bårehuset 

Skilting til kirkens parkeringsplasser 

Skaffe nye hjul til flygelet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  

 

Oppdatert liste av utvalg i Tjølling menighet: 

Gudstjeneste utvalg: Knut Ole, Asbjørn T. Clas H. 

Trosopplærings utvalg: Anne Marit, Kristin E. Larsen, Anna Kristine K 

Musikkutvalg: Anastasiya Bazhenova, Tone-Gro Lolland, Ragnvald   

                          Gaustad, Fritz Harald Halvorsen 

Diakonutvalg: Asbjørn T., Aase Wittersø, Eva Lill Ludvigsen, Kåre 

                          Sandnes, Ingvar Skarvang, Inger Marie K. Heinzer. 

Menighetsblad utvalg: Eilert A. Kaupang, Knut Ole Hol, Inger Marie   

                                         Heinzer. 

Gravferdsutvalg: Clas Huseby, Eilert Andre Kaupang, Rolf Tvedten, Hans 

Sjeggestad, Nils Johan Andersen. 

 

   

   

Tjølling 07.09.22 

 

 


